



安材简讯

2018年第7期（总第246期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一八年五月八日

本期导读

- 安徽省普通话水平培训测试中心单明主任来校指导
- 安徽材料工程学校召开第二届教职工代表大会第二次会议
- 安徽材料工程学校召开纪念“五四”运动99周年暨“五四”表彰大会
- 安徽材料工程学校四名技能大赛获奖学生免试录取本科

※ 安徽省普通话水平培训测试中心单明主任来校指导

4月26日，安徽省普通话水平培训测试中心单明主任来我校指导普通话测试站工作，校长甘培坤及测试站负责人胡霞陪同。

安徽材料工程学校普通话测试站不仅承担了本校学生教学工作，也肩负了社会企事业单位人员培训测试，测试面已经覆盖到宣城全市。单主任在检查中对我校普通话测试站建站六年以来



所做的工作给予了高度评价，对通过皖南花鼓戏非遗教育，保护方言承载文化的做法表示赞赏。他认为，安徽材料工程学校“推广普通话”和“保护方言文化”是非常有远见的语言教育。在新校区，他实地察看了我校在建的普通话测试站，提出了适应未来普通话发展的测试站建站意见。

[普通话测试站]

※ 安徽材料工程学校召开第二届教职工代表大会第二次会议

4月20日，在2018年职业教育活动周到来之际，安徽材料工程学校第二届教职工代表大会第二次会议在校报告厅隆重召开。会议应到正式代表55人，实到51人；列席代表27人。会议由校党委副书记、副校长魏先龙主持。



会议听取审议了校长甘培坤所作的工作报告，他指出，本次大会是在全国上下深入学习贯彻党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想的新形势下，特别是职业教育改革四十年，如何推进校企深度融合，实现内涵式发展的一次重要会议。对于我校而言，是学校进入国家国家改革发展示范校行列之后，立足新起点，适应

新形势，开启新征程、谋划新发展、实现新目标的大会。

工会主席程小辉代表教代会作《安徽材料工程学校第二届教职工代表大会第二次会议提案工作报告及教代会工作报告》，副校长朱本明解读了《安徽材料工程学校章程（草案）》。

大会期间，代表们分成6个组进行了分组讨论，他们认真负责，畅所欲言，建言献策，发挥主人翁精神，对《学校工作报告》《学校第二届教职工代表大会第二次会议提案工作报告及教代会工作报告》和《安徽材料工程学校章程（草案）》进行了充分讨论。各代表组一致认为，《学校工作报告》客观全面地回顾了近年来学校的主要工作，理性准确地分析了学校面临的形势机遇，提出的发展路径目标明确、中心突出、措施得当；《学校第二届教职工代表大会第二次会议提案工作报告及教代会工作报告》顺应了新时代职业教育发展新形势，为广大教职工参政议政提供了平台，为优化校区功能定位和布局奠定了基础；报告客观地回顾了过去五年取得的成绩，也清醒地认识到存在的不足。《学校章程》是学校的“宪法”，是学校最基本的规范性文件，是学校其他规章制度的基础和依据，学校应当按照章程自主管理，学校的主管部门、其他组织和个人均不得非法干预。

与会代表还结合各自工作实际，对全员德育、教学改革、学科建设、人才培养、校园文化以及资源共享等方面问题提出了意见和建议。

经表决，参加会议的51名正式代表一致通过了《学校工作报告》《学校第二届教职工代表大会第二次会议提案工作报告及教代会工作报告》和《安徽材料工程学校章程（草案）》。

魏书记在总结时强调，时代赋予我们使命，教师给予我们信任，我们就应该满怀对教育事业的忠诚，充分发挥当家做主人的作用，积极参政议政，为学校的发展献计献策。

新时代赋予新使命，新目标开启新征程，我们要立足本职，一事情接着事情办，一年接着一年干，为实现中华民族伟大复兴的中国梦添砖加瓦，为实现地域经济更好更快发展培养更多的技能人才，为宁国职教事业发展做出更大的贡献！

安徽材料工程学校第二届教职工代表大会第二次会议在雄壮的《国际歌》中落下帷幕。[党政办]



※ 安徽材料工程学校召开纪念“五四”运动99周年暨“五四”表彰大会

5月4日下午，安徽材料工程学校在校报告厅召开纪念“五四”运动99周年暨“五四”表彰大会。校长甘培坤，校党委书记魏先龙，校党委副书记、纪委书记程胜林，校工会主席程小辉，党委委员杨庚年，党委委员、政教处主任王贤清和部分处室主任出席大会，全体校团委委员、全体团干、团员青年代表等两百余人参加了大会。团宁国市委副书记钱琨莅临会场并发表重要讲话，会议由校长甘培坤主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。

会上宣读了《关于2017年度“五四”表彰的决定》，授予17高职数控班13个团支部全校“五四红旗团支部”称号，授予陈峰等11位青年全校“优秀共青团干部”称号，授予黄俊翔等39位青年全校“优秀共青团员”称号。



校团委书记章义成对2017年度共青团工作做了总结并对2018年工作做了部署。他号召学校各级团组织和团员青年们站在新时代新起点上，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，着力增强自身政治性、先进性、群众性，继续发扬“党有号召，团有行动”的优良传统，进一步增强广大中学生对党的向心力；深入落实学校共青团改革实施细则，夯实团建工作基础，强化团员意识，

打造工作品牌，开创共青团工作新局面；在学校党委和上级团组织的领导下，团结带领广大青年师生不忘初心，接力奋斗，为建设一流中职学校、创成全国文明校园，服务学生成长成才、为宁国市加快实现“进军五十强、率先现代化”的宏伟目标贡献青春智慧力量。

团市委副书记钱琨代表共青团宁国市委向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺。对安材校团委在校党委坚强领导下取得的成绩表示肯定，并对校团委提出三点意见：一是坚定理想信念，带领青年学子打开心志学习新思想；二是要练就过硬本领，带领青年学子张开双臂拥抱新时代；三是要加快改革创新，带领青年学子迈开步伐奔向新征程。他将《习近平的七年知青岁月》推荐给团员朋友们并号召大家向总书记学习，胸怀壮志，脚踏实地。



校党委书记魏先龙代表校党政班子向全校广大青年师生致以诚挚的节日问候，向受到表彰的集体和个人表示热烈的祝贺，向长期以来关心支持共青团工作并为之做出积极贡献的各位师生表示衷心的感谢！魏书记对2017年学校共青团工作取得的成绩给予了充分肯定并回顾了过去一年我校共青团在青年思想引领和服务学生成长成才等方面的工作和成绩，并对各级团组织、团干部和团员青年提出希

望和要求：一是希望全校广大团员青年坚定理想信念，把握青春航向；二是希望全校广大团员青年不断加强学习，提升自身素养；三是希望全校广大团员青年要树立正确价值观，将道德修养融入于人格塑造中。在讲话中，他回顾了习近平总书记关于青年工作的一系列重要论述。要求共青团组织在习近平总书记青年工作思想指引下，围绕党的十九大报告提出的，培养担当民族复兴大任的时代青年这个神圣使命和重大课题，大力强化对青年学生的思想政治引领、社会实践锻炼、道德品德养成。全力夯实巩固党执政的青年群众基础，源源不断地为社会主义现代化强国培养输送鲜活力量。

大会最后，甘校长要求全校师生和各级团组织认真学习领会本次会议的精神，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，保持和增强政治性、先进性、群众性，紧扣时代主题，推动改革攻坚、坚持从严治团，推动校共青团改革，进一步培育和践行社会主义核心价值观，引导广大青年朋友们努力学习、苦练技能、勤奋工作，不断推动学校各项事业再上新的台阶。

[团委]

※ 安徽材料工程学校四名技能大赛获奖学生免试录取本科

近日，从安徽科技学院、淮南师范学院获悉，安徽材料工程学校詹梦茹、吴双、李俊、吴振杰等4名同学因为在2017年职业院校技能大赛中获奖，分别被两所本科院校录取。

吴双、李俊两名同学在2017年全国职业院校技能大赛蔬菜嫁接赛项比赛中双双夺得一等奖，詹



梦茹同学在2017年安徽省职业院校技能大赛种子质量检测项目的比赛中获得一等奖第一名，吴振杰在2017年安徽省职业院校技能大赛中职组数控铣削加工技术项目比赛中获得一等奖第二名，根据安徽省2018对口升学相关政策规定，取得应用型本科高校面向中职毕业生对口招生免试资格，报考相应专业，经面试合格，免考专业理论和专业技能，直接予以录取。

近年来，安徽材料工程学校坚持“为每一个孩子成功服务”的办学宗旨，以质量提升工程建设为抓手，加强校内实训基地建设和双师型队伍的培养，大力弘扬工匠精神，强化学生技能训练，选拔技能优秀的学生参加各级各类技能大赛，让学生在大赛中成长，近三年来，学校共有9名同学因为技能大赛成绩优异被保送本科。同时，学校也积极鼓励成绩优异的同学参加对口升学考试，为学生的终身发展做好服务。据悉，2018年该校共有200余名学生参加全省15所应用型本科院校的招生考试。[教务处]

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所、程小辉

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份